

**ROMÂNIA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV**

B-dul Eroilor nr. 8 Brașov 500007 Tel : +40-268-416550

[www.brasovcity.ro](http://www.brasovcity.ro)



**DIRECȚIA ARHITECT ȘEF**  
**Compartimentul pentru Protecția Mediului**

**Nr. 5143/11.01.2024**

**REFERAT DE APROBARE**  
**A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL**

**Privind aprobarea „Strategiei de infrastructură verde a Municipiului Brașov 2024-2043”**

Obligativitatea elaborării unei strategii în planificarea spațiilor verzi de către municipalitate se regăsește în Legea 24/2007 la Art 10.

Comisia Europeană definește infrastructura verde ca fiind ”Instrument testat cu succes în asigurarea unor beneficii ecologice, economice și sociale, prin soluții naturale; permite mobilizarea investițiilor pentru a le susține și a le valorifica”. (C.E.,2013) Biroul European de Mediu afirmă despre strategia verde a orașelor ca fiind “rețea interconectată coerentă și sustenabilă, cu caracteristici regionale ale peisajului, arii naturale și spații deschise în teritoriu, oferind o gamă largă de beneficii ecologice”.

Prin Strategia de infrastructură verde a Municipiului Brașov se stabilește viziunea, misiunea și obiectivele strategiei de infrastructură verde, strategia de dezvoltare/implementare a sistemului verde urban, elaborarea politicilor și regulamentelor privind planificarea și managementul infrastructurii verzi urbane, indicatori de planificare și management al spațiilor verzi, instrumente de planificare, metode alternative de integrare a spațiilor verzi private, implicarea cetățenilor, stabilirea, prioritizarea și etapizarea proiectelor și programelor pentru următorii 20 de ani, strategii de finanțare a proiectelor și programelor și estimarea costurilor de implementare, elaborarea unui Ghid privind managementul sustenabil al curților și grădinilor private, precum și Studii de impact privind politicile, programele și proiectele propuse (beneficii ecologice, sociale, economice asociate măsurilor propuse în strategie privind infrastructura verde urbană).

Luând în considerare obligativitatea elaborării unei strategii în planificarea spațiilor verzi de către municipalitate stipulată în Legea 24/2007, precum și a unor oportunități de finanțare a investițiilor în infrastructura verde, Strategia a fost elaborată pentru a fundamenta deciziile Municipalității Brașovene cu privire la tipul, locul și dimensiunile investițiilor.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind „Strategia de infrastructură verde a Municipiului Brașov 2024-2043”.

**INIȚIATOR**  
**PRIMAR,**  
**ALLEN COLIBAN**